

Российская Федерация Республика Хакасия ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ПРЕЗИДИУМ Россия Федерациязы Хакас Республиканын ÖÖРКİ ЧÖБİНİҢ ПРЕЗИДИУМЫ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

О проекте постановления Верховного Совета Республики Хакасия «Об информации о работе Верховного Совета Республики Хакасия за 2024 год»

Рассмотрев проект постановления Верховного Совета Республики Хакасия «Об информации о работе Верховного Совета Республики Хакасия за 2024 год», Президиум Верховного Совета Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести проект постановления Верховного Совета Республики Хакасия «Об информации о работе Верховного Совета Республики Хакасия за 2024 год» на рассмотрение очередной сессии Верховного Совета Республики Хакасия.
 - 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Исполняющий обязанности

Председателя

Верховного Совета

Республики Хакасия

г. Абакан

<u>01</u> апреля 2025 года

Nº 52-N

П.И. Воронин

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Проект

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об информации о работе Верховного Совета Республики Хакасия за 2024 год

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Информацию о работе Верховного Совета Республики Хакасия за 2024 год принять к сведению.
- 2. Разместить указанную информацию на официальном сайте Верховного Совета Республики Хакасия в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель	
Верховного Совета	
Республики Хакасия	С.М. Сокол
г. Абакан	
2025 года	
№	